

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

三窃贼撬开保险柜却又“不识货” 私分8万现金却扔掉百万汇票

本报7月16日讯(记者 杜彩霞 通讯员 石传斌) 在深圳做着一天130元的小工,觉得来钱太慢,23岁的小伙子小农决定和其他两位同乡发点横财。6月份,他们驱车来到夏津县,偷盗了一家油厂的财务室保险柜,内有价值106万的汇票和8万余元的现金。不识汇票的小农和同伴把汇票当纸扔掉,瓜分了8万元现金。目前,夏津警方已经将农某抓获,其余二人仍在逃。

6月14日,夏津县公安局刑警大队接到报案,一油厂财务

室保险柜被撬,内有价值106万的汇票和8万余元的现金以及其他公司材料。“从案发现场可以看出,嫌疑人是用简单粗暴的手法将保险柜撬开,技巧娴熟。”刑警大队副大队长沈保华说,通过工厂财务室门口的监控可以看出,三个嫌疑人凌晨3点47分进入财务室,51分走出财务室,盗走保险柜财物仅用了4分钟。

“根据作案手法,我们推断不是本地人作案。”沈保华说,经调查了解,同样的作案手法同一天在武城县也有一起。通

过夏津高架桥监控民警发现了一辆“桂字牌”的广西车辆,而这辆车同样在武城附近也出现过。经过调查研究,民警锁定这辆“桂字牌”车辆。

根据高速路口和高速收费站的监控,民警一路跟随该车辆所走的路线轨迹。民警又通过当地警方查询了该车辆的信息,最终锁定了农某。经过了解调查,农某现居深圳,民警又从南宁赶往深圳,最终将农某在其住所处抓获。

农某,今年23岁,一直在做水电工,每天能挣130元到

150元不等。但是小农觉得来钱太慢。回老家南宁时偶然认识了两个老乡,三人决定北上“挣大钱”。

据了解,小农和同伙由于不识汇票,把106万的汇票全部当废纸扔了,三人除去开销每人分了两万元。有了钱的小农回到深圳不到两天就赌光了,开始做小工,没想到还是被抓了。小农说,“之前在安徽也偷过保险柜,但是没有被抓,这次跑这么远没想到会被抓住了。”小农的其余两个同伙仍在逃,目前该案在进一步审理当中。

谎报警情 被拘五日

本报7月16日讯(记者 杜彩霞 通讯员 崔秋芬) 因与前老板有私怨,宁津县郑某竟然拨打“110”举报前老板种植罂粟,民警经查证发现郑某谎报警情。

原来,郑某曾是宁津县一科技公司的员工,由于一只眼睛有残疾,郑某在该科技公司轮换了好几个工作岗位都无法胜任,公司于2014年2月将其辞退。郑某自该公司离职后逐渐对该公司产生不满的情绪。7月12日下午2点,郑某拨打了“110”报警电话举报某科技公司内种植有罂粟。

民警接警后,立即与该报警电话联系,但多次拨打都是停机状态。联系报案人未果,民警只能赶往被举报的某科技公司查证,没有发现罂粟。

最终经查询,民警找到郑某,郑某向民警承认了他因被该科技公司辞退,心存不满,于是谎报警情诬告该公司的事实。目前,郑某已被行政拘留5日。

吃错婚宴 送错红包

本报7月16日讯(记者 刘振通讯员 贾娜) 近日,禹城市区的赵先生因一时马虎,喝错喜酒还随错了“份子钱”,要求退礼金遭拒不说,还被店家当成骗子送到了派出所。

一个月前,赵先生接到好朋友张永(化名)电话,说是7月8日他的儿子要结婚,请他去喝喜酒,赵先生准备了六百元礼金。7月7日这天,赵先生的女儿女婿回来看望二老,当晚赵先生多喝了几杯,第二天也没醒过酒来。想到7月8日好友儿子结婚,赵先生赶紧揣上红包赶到酒店,却发现当天办婚礼的有四家,且迎客的主家都散了。而赵先生恰巧忘了带手机,直到来到第三家,看见门厅写着“张府婚宴”,又恍惚听到“张永”的回应,赵先生便随即掏出红包记上账。

酒宴上,赵先生才发现新郎的父亲并不是自己的好友张永。这才知道,原来办婚宴的主家叫“张友”而非“张永”,自己吃错酒席随错了礼。赵先生就和张友吵起来,没想到张友报了警,还将其扭送到了派出所。最终双方经过调解,张友同意退还赵先生礼金。

开假牌车 遇查溜走

本报7月16日讯(记者 张磊 通讯员 张成成) 16日8点30分左右,直属一大队交警在执勤过程中拦停并查获了一辆挂假牌照轿车,而在交警检查的过程中,驾驶员居然趁机打劫逃跑。

16日早上正值早高峰时段,在解放大道与东风路的交叉路口,直属一大队的执勤交警在直行道拦停了一辆由北向南行驶的黑色大众帕萨特轿车,交警对该车及驾驶员依法进行检查。驾驶员虽然驾驶证与行车证两证齐全,但是面对交警的询问言辞闪烁、目光躲闪,就在交警检查后各箱时,该驾驶员趁机拦下路边经过的出租车打车逃跑。驾驶员逃跑后交警仔细检查车辆信息发现,其轿车所挂车牌与车辆喷漆不一样,所挂车牌为假牌。驾驶员身份不明,因在帕萨特内部发现标有某某律师事务所字样的标识,疑似是一名律师。根据驾驶证扣分新规,驾驶员将受到扣12分、罚款2000元的处罚。



读享

7月16日,假期中的学生涌入书店读书、纳凉。炎炎夏日,选择到有空调、环境好的图书馆,既能看书又能消暑,真是一举两得。
本报记者 马志勇 王小会 摄影报道

有点险,下水道井盖轧塌

本报7月16日讯(记者 张磊) “马路中间的井盖被大车给轧塌陷了。”7月15日上午,有市民拨打本报热线反映,德城区东地大街与新华路交叉路口,一个下水道井盖被过往大车轧塌。两米多的深井拦在路中,着实威胁市民安全,希望有关部门尽快处理。

上午10时,在东地大街与新华路交叉路口处,记者看到无盖深井一侧严重塌陷,边缘部分用于固定井盖的金属条也已经变形。井盖经大车碾压,掉入两米多深的井中。有好奇市民将一个废弃不用的瓷质洗脸池挡在了井

旁,提醒来往市民注意这个马路中间的“陷阱”。

“昨天晚上收摊回家时,井盖还好好好的,今天上午以来就坏了。”在东地大街市场摆摊做生意的市民杨先生说,东地大街南段是一个小型的便民市场,虽然路不宽,通行的市民却很多。现在井盖被轧塌了,半米多的深井一点防护措施都没有,对市民安全来说是个很大的威胁。

“当天下午下班前就能修好。”15日15时许,记者从德城区城管局获悉,接到市民反馈后,城管部门立即派出人员进行处理。

忒扰民,凌晨两点还施工

本报7月16日讯(记者 张磊) 7月16日,有市民拨打本报热线反映,德城区青年路与东地大街交汇处,宝林大东关颐景园项目夜晚施工至凌晨两三点,受施工噪音影响,附近居民难以正常休息。希望有关部门予以处理。

上午11时,记者通过观察发现,目前颐景园项目正在地基铺设阶段,施工区内停有大型挖土机、商砼车和吊车等工程车。而大东关颐景园项目与建行青年路宿舍、天衢路八宿舍仅有一墙之隔。

“最近晚上施工能到两三点,吵得人睡不着觉。”东地大街沿街

商户申师傅介绍,从年后项目开工开始,该项目一直有夜晚施工情况。刚刚奠基时候,每天一到傍晚,拉土汽车就开始冒了出来,常常一拉就能拉一夜。现在,夜晚施工声音很大,汽车和金属击打声音虽然隔了一条马路仍然听得很清楚。

“如果在没有取得夜间施工许可证的情况下施工,我们会对施工单位进行查处。”德州市城市管理行政执法局工作人员说,夜间施工许可审批权在环保部门。16日15时,记者从德城区环保局获悉,大东关颐景园项目并未获得过环境部门允许夜间施工的相关审批。

齐河农商行15亿资金助跑小微企业

2014年,齐河农商银行以创新信贷产品和提升金融服务为手段,采取多种经营管理策略,将信贷资金投放倾向于小微企业。通过规范授信比例配置,将国家重点扶持产业项目、对县域经济贡献度大的企业增加配给比重。通过信贷投向引导小微企业聚集发展,形成小而强

的客户群。加快产品创新,通过细分客户,将产品供应链、地方产业集群作为重点,研发专属配套产品,已投入的“钢构通、仓单通”等新产品,将生产流程和产成品流转流程细分到各个环节,根据环节需求选择合适产品。截至6月底,共扶持小微企业133家,金额15.89亿元。(张河山 岳超)

陵县联社有效提高风险抵御能力

陵县联社审计部通过对被审计单位管理机制缺陷的提示,督促被审计单位做好管理机制改良,从根本上提高审计发现问题整改效果。在审计日常检查中发现许多网点存在:重信贷轻内控管理,重业务发展轻风险防控,重处罚轻奖励引导的问题。针对此类问题,审计部门积

极从管理机制入手对审计发现问题整改措施落后,整改不够彻底,屡查屡犯的现象进行分析,摆出问题严重性,说明整改方向,使网点负责人首先认识到管理、引导的重要性,逐步提高全员主动合规的风险意识,从根本上提高全辖网点的风险抵御能力。(任秋云 王翔宇)